

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
до проекту рішення тридцятої сесії  
Коростенської міської ради VII скликання  
**„Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури і спорту  
у місті Коростені на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням  
одинадцятої сесії VII скликання Коростенської міської ради  
від 22.12.2016р. № 492 (зі змінами)”.**

**1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.**

Враховуючи досвід роботи щодо реалізації Програми розвитку фізичної культури і спорту у місті Коростені на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням одинадцятої сесії VII скликання Коростенської міської ради від 22.12.2016р. №492 (зі змінами), протягом 2017-2018 років, з метою забезпечення коректної оцінки ефективності реалізації програми, необхідно внести зміни до Додатку 2 „Показники продукту”. А саме, змінити показники продукту програми у частині забезпечення проведення спортивних заходів та змагань, а також, враховуючи листи Коростенського міського ЦФЗН „Спорт для всіх” та Бюджетної установи Стадіон „Спартак”, включити додаткові показники для покращення аналізу ефективності виконання програми цими організаціями.

У зв'язку з постійним збільшенням кількості змагань вищого рівня, у яких беруть участь спортсмени та команди міста, зростає потреба у збільшенні кількості навчально-тренувальних зборів для якісної підготовки до змагань. Тому необхідно внести зміни до Додатку 3 „Напрями діяльності та заходи” Програми розвитку фізичної культури і спорту міста Коростеня на 2017-2020 роки, збільшивши суми фінансування на 2019 та 2020 роки у пункті 3.1 „Забезпечення проведення навчально-тренувальних зборів з різних видів спорту, визнаних в Україні, з метою підготовки до змагань вищого рівня”. У тому числі:

- з олімпійських видів спорту на 500,00 тисяч гривень,
- з неолімпійських видів спорту на 300,00 тисяч гривень.

При цьому використання коштів на виконання вказаних заходів здійснюватиметься у межах бюджетних асигнувань, передбачених у міському бюджеті.

Внесення вищевказаних змін призведе до зміни загального обсягу фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, та необхідності внесення змін до Додатку 1 „Ресурсне забезпечення”.

**2. Цілі і завдання прийняття рішення.**

Внесення вказаних змін до Програми розвитку фізичної культури і спорту міста Коростеня на 2017-2020 роки створить умови для ефективного контролю за виконанням передбачених програмою заходів.

### **3. Фінансово-економічне обґрунтування.**

Використання коштів на виконання вказаних заходів здійснюватиметься у межах бюджетних асигнувань, передбачених у міському бюджеті.

### **4. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття рішення.**

Прийняття рішення дасть можливість забезпечити підвищення ефективності контролю за виконанням передбачених програмою заходів та покращити якість підготовки спортсменів та команд міста до участі у змаганнях вищого рівня.

**Начальник відділу у справах сім'ї,  
молоді, фізичної культури та спорту**

**Черних О.В.**